

3. Transnacionalni sastanak projekta ODRŽIVE USLUGE KOD DS-a



Konzorcij projekta ODRŽIVE USLUGE KOD DS-a uspješno je proveo 3. transnacionalni projektni sastanak u Lisabonu (Portugal).

Tijekom 21. i 22. listopada 2021. godine, FENACERCI je bio domaćin sastanka koji je okupio 12 sudionika iz 4 europske zemlje, u okviru europske inicijative „ODRŽIVE USLUGE KOD DS-a: Uključivanje osoba s Downovim sindromom u provedbu ciljeva održivog razvoja kroz uslužno učenje”.

Kratak uvod u projekt ODRŽIVE USLUGE KOD DS-a

ODRŽIVE USLUGE KOD DS-a je Erasmus+ projekt koji ima za cilj osnaživanje osoba s Downovim sindromom u provedbi održivih razvojnih ciljeva. Ključni element njegovog dizajna je korištenje metodologije društveno korisnog učenja za najbolju moguću materijalizaciju cjelokupnog cilja projekta. Inicijativu promovira rumunjska udruga ALDO-CET, kao sinergija 8 organizacija koje dolaze iz Rumunjske, Hrvatske, Grčke, Španjolske i Portugala.

Za više informacija možete posjetiti [službenu web stranicu SUSTAINABLE SERVICE-IN-DS](#)



Dnevni red

Transnacionalnog projektnog sastanka

Dvodnevni sastanak bio je važna prilika za raspravu o postignutom, stanju projekta i aktivnostima koje će se razvijati, a koje će u narednim mjesecima

uključivati intenzivan rad na stvaranju i razradi aktivnosti, materijala i alata.

1. dan: Partnerstvo je revidiralo i raspravljalo o nacrtima aktivnosti učenja osmišljenih za primjenu 2. intelektualnog rezultata (IO2). Osim toga, prošli su i odobrili specifikacije u vezi s alatima za e-trening projekta (IO4).

2. dan: Partneri su revidirali i raspravljali o prilagodbama potrebnim u trening shemi (IO1). Dogovorene su specifikacije za razvoj materijala za obuku (IO3). Štoviše, Konzorcij je pregledao status radnog plana projekta; točnije, fazu provedbe, plan kvalitete i aktivnosti širenja. Sastanak je završio definiranjem bespovratnih sredstava EU inicijative.

Bio je to produktivan sastanak između 8 partnera Konzorcija, koji je ojačao projektni radni tim. Strateško partnerstvo osiguralo je visoku kvalitetu dosadašnjih rezultata; i onih koji se očekuju za uspješno ispunjenje svoje misije.

